



EN COLIMA, CHALATENANGO. — Brigadas médicas de la Cruz Roja Salvadoreña y personal de asistencia social visitaron la hacienda Colima, de chalatenango, para dar atención a los hijos de los desplazados que se encuentran refugiados en dicho lugar. Los adultos recibieron alimentos y ropa de parte del Comité de Damas Voluntarias. Esta semana la caravana de ayuda viajará a las poblaciones de Cara Sucia y La Hechadura, en Ahuachapán. Izquierda, una dama inyecta a un menor, con la ayuda de la madre.

En Mayo Entregarán 400 Viviendas en el Zacamil

Doscientas viviendas unifamiliares de una planta y doscientas de dos, están siendo terminadas en el sector poniente del Centro Urbano "José Simeón Cañas" (Zacamil), de esta capital. Esto lo observaron nuestros reporteros, al acompañar al presidente del IVU y a varios de sus colaboradores al propio lugar donde se edifican, el martes 4.

En esta gira de inspección del presidente del IVU, Ing. y Lic. Miguel Ángel Villalobos, éste pudo apreciar el estado de adelanto de los trabajos. Los ingenieros residentes Ernesto Alvarado y Francisco Mendoza, recibieron al presidente para mostrarle cómo se han venido realizando esos trabajos en la zona mencionada.

Estaban también presentes el Arq. Héctor Salvador Zelaya Dávila, gerente de producción del instituto; el Ing. Miguel Ángel Lazo, jefe del departamento de construcción; el Ing. Mario Moreno, jefe del departamento de supervisión.

INNOVACIONES EN LAS VIVIENDAS

Las 200 viviendas unifamiliares del tipo E-2M, de

una sola planta, cubren, cada una, un área construida de 36 metros cuadrados. Poseen patios amplios para el llamado tipo de "vivienda progresiva", es decir, que los adjudicatarios podrán, según necesidades futuras, ampliar cada uno su vivienda.

Las otras 200 viviendas de dos plantas tienen un área de 32 metros cuadrados en la planta baja y 32 metros cuadrados en la planta alta, en un solo edificio o bloque de cuatro viviendas, con paredes de ladrillo rojo, de barro cocido vitrificado. Las otras, con el tradicional bloque de concreto, color gris blanquecino.

Todas tienen sala comedor, dormitorios, baños, lavaderos y otras facilidades. Al norte se comunican con una zona residencial ya construida, como es la comunidad Metrópolis. Habrá una zona verde al oriente, de aproximadamente dos manzanas de extensión, más un área de comercio que absorbe el 2 por ciento de la superficie total.

También zonas de estacionamiento al norte y al sur del complejo habitacional mencionado. Este

—Favor pase a la página 28.

Ante Crisis

Participación Activa de los Ingenieros y Arquitectos

Una participación más directa y activa del gremio de ingenieros y arquitectos, en la solución de los serios problemas que aquejan a nuestra patria, sugiere el Ingeniero Pío Arnulfo Ayala, Ministro de Obras Públicas.

Refiere que de todos es conocido que nuestro país atraviesa por una dura prueba, en que la crisis se agudiza dentro del contexto de su desarrollo integral en todos los niveles, lo que equivale a decir que, en un momento determinado, las

estructuras básicas en que se apoyaba la sociedad salvadoreña se volvieron anárquicas e insuficientes, para dar respuestas satisfactorias al cúmulo de demandas planteadas por la comunidad.

Como profesional de la ingeniería, dice, considero imperativa la participación del gremio de ingenieros y arquitectos para encontrar solución a los problemas. Como salvadoreños estamos en el deber de aportar nuestros conocimientos, para poner nuestra capacidad que lleve a una mejor orientación de la problemática nacional que hemos venido sufriendo.

Señala el funcionario que vivimos en una etapa histórica de máxima trascendencia para el destino de la vida nacional, en donde el ingeniero y el arquitecto está enroldado como uno de los principales pilares para lograr un desarrollo integral de nuestro país. No es suficiente establecer una conciencia profesional, dice, sino adoptar una actitud

mental positiva, orientada a una vigorosa participación para superar el problema y crear así las condiciones que permitan a nuestros hijos una sociedad fundamentalmente humana.

Refiere que la diversidad de conflictos de nuestro país, del área y del mundo, es sintoma de una crisis global que ha afectado a todos los sistemas y esto hace inevitable la necesidad de dar respuestas múltiples de acuerdo con la naturaleza de cada uno de dichos problemas.

He ahí el reto profesional, afirma. Estos problemas y estas crisis demandan acciones de diferente índole que no pueden ser fundadas en los esquemas utilizados anteriormente, sino responder a nuevas orientaciones y ejecutarlas dentro de un nuevo estilo, lo cual de por sí ya es un reto que debe enfrentarse con capacidad e ingenio, superando los errores del pasado y proyectando el futuro, finalizando diciendo el ministro de O.P.

Centro Cultural Proyecta Crear Escuela de Danza

Para este año, el Centro Cultural Salvadoreño proyecta la creación de un grupo de danza clásica y moderna, dice la Lic. Miriam de Martínez.

El curso se iniciará con grupos de pre-ballet, que estarán bajo la responsabilidad de alumnas de la Escuela Nacional de Danza.

De manera especial, agrega, habrá cursos para niños del programa escolar en sus diferentes niveles, que estudian distintas asignaturas.

OBJETIVO
El objetivo de este curso es el de recoger las inquietudes artísticas de los alumnos de uno y otro sexo, que han expresado su deseo de pertenecer a un grupo de esta naturaleza. A los padres de familia se les facilitará que sus hijos aprovechen tanto sus estudios como esta nueva actividad con la que antes no contaba este Centro.

PROYECTO
Al momento solamente —Favor pase a la página 28.

Terroristas Secuestran a un Soldado en Apopa

El soldado Samuel Aragón Pérez, de 18 años, de alta en la 1ª Brigada de Infantería (Cuartel San Carlos), de esta capital, fue secuestrado el lunes. Los informes dicen que Aragón Pérez se encontraba almorzando en su casa de la colonia Santa Lucía, situada al norte de Apopa, cuando llegaron los subversivos y se lo llevaron por la fuerza.

Vecinos del lugar expresaron que el soldado andaba con licencia esa día. También manifestaron que desde hace días el ejército realiza operaciones de búsqueda y localización de guerrilleros en la zona comprendida entre los cerros de Nejapa, El Sartén, El Bonete y Loma La Chapina, hasta las estratificaciones del cerro de

Guazapa. Para tal fin, agregan las fuentes, elementos del ejército han procedido a darle fuego a varios de esos cerros, entre Nejapa y El Sartén, ya que en esa forma esas colinas quedan sin vegetación y no permiten el ocultamiento de los subversivos y se localizan con mayor facilidad los escondites subterráneos o "tatúes", expresaron.

Finalizan diciendo que actos similares como el secuestro del soldado Aragón Pérez han ocurrido con anterioridad y, por tal razón, el ejército ha tomado las medidas pertinentes para evitar esos hechos en el futuro, siempre en procura, también, del mantenimiento del orden público y la tranquilidad ciudadana.

Ultima Hora Nacional

En Zacatecoluca: Ultiman Evangélico

De tres balazos ultimaron ayer al evangélico Napoleón Velásquez Bolaños de 45 años, en la 3ª Avenida Sur en el Barrio San José de Zacatecoluca.

Su esposa María Diega Díaz, hoy viuda de Velásquez dijo que su esposo regresaba de laborar de San Pedro Masahuat, pues era trabajador de la Dirección General de Caminos y que siempre se quedaba en la Segunda Iglesia de Dios, de la cual era miembro.

De acuerdo al reconocimiento del juez, el cadáver presentaba tres perforaciones de bala en el tórax

en el glúteo derecho sin orificio de salida.

AMETRALLAN TRANSFORMADOR

Anoche a las 7:30 fue ametrallado desde un vehículo color blanco, el transformador ubicado en la 25 Av. Norte y Calle Gerardo Barrios, razón por la cual un sector de la Gerardo Barrios se quedó sin energía eléctrica.

Inmediatamente trabajadores de CAESS repararon en su mayor parte los daños ocasionados por el atentado.



REVISAN PLANOS — Ingenieros y funcionarios del IVU, revisan el plano de la zona donde se construye un nuevo complejo habitacional de 400 casas, al poniente de la colonia Zacamil, las cuales serán entregadas en mayo. El Presidente de la entidad hizo un recorrido de inspección, el martes, por la zona de construcciones.

Gobernador se Refiere a Noticia Sobre Cambios

Del Gobernador de San Salvador, don Felipe Antonio López Rodríguez, hemos recibido carta que se refiere a noticia publicada en la página 4 y bajo el título "Sin Confirmarse Cambios en Ministerio del Interior". En ella, hay un párrafo que textualmente dice: "En círculos extraoficiales se supo que habrá cambios en esta misma quincena, en la línea de los Gobernadores Departamentales y se dijo que solamente el señor López Rodríguez quedará inamovible como Gobernador Político Departamental de San Salvador".

Cualquiera que sea la intención que motivó esta noticia, dice el goberna-

dor, se prestaría a malas interpretaciones y además está muy lejos de la realidad ya que nuestro sistema democrático se basa en la alternabilidad de los funcionarios públicos, y también contra mi pensamiento, pues soy consciente que las funciones públicas son transitorias y "bienaventurado" el hombre que crea que es inamovible.

Las funciones de Gobernador se ejercen por nombramiento del Presidente de la República a propuesta del Ministro del Interior y estoy seguro que ni ellos y tampoco el servidor suyo hemos manifestado tal afirmación, concluye la carta del señor gobernador López Rodríguez.